



Предлагаем вам принять участие в интерне-проекте «Дорога памяти», организатор которого - Министерство обороны РФ. Проект представляет собой галерею фотоснимков, единую базу данных об участниках Великой Отечественной войны, доступ к которой открыт для всех желающих. **Девиз акции, направленной на сбор фотографий, звучит так: «Сохраним родные лица Победы».**

Данный проект – отправная точка крупнейшего памятника, который будет содержать имена и портреты героев войны. Монумент расположится на территории военно-патриотического парка культуры и отдыха Вооружённых сил Российской Федерации «Патриот», функционирующего с 16 июня 2015 года. Для создания мемориала, максимально полно предоставляющего информацию об участниках войны, Министерство обороны обращается к гражданам, чтобы те направляли имена и фотоснимки своих родственников, которые защищали Родину в период с 1941 по 1945 год.

Чтобы портрет участника военных действий занял своё почётное место на Дороге памяти, достаточным окажется загрузить фото удобным способом на портале «Память народа». Ресурс объединяет сотни тысяч фотографий, благодаря которым можно узнать о людях, которым пришлось пройти сложное и страшное время.

Предполагается, что результатом соотнесения архивных документов, а также создания перечня участников Великой Отечественной войны станет единая база данных, которая будет насчитывать около 30 миллионов записей, касающихся всех солдат и офицеров, которые выступали на стороне Красной армии.

Подробности на сайте <https://doroga-pamyati.org/>